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> ATA DA 1" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAT DE CORONELJOÃO PESSOA

RN QUE OCORREU NO 1 SEMESTRE DO ANO DE 2023 (DO|S E MIL E VTNTE E TRÊSI.

Às quatro horas da tarde do dia 16 (dezesseis) de Fevereiro, no Patácio Vereador "José Augusto"
com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, foi realizado a 1" (primeira)
sessão Ordinária solene sob a Presidência do Vereador: Hilderlandio Rodrigues Alves,
Secretariados pela Vereadora: Maria Caroline Nogueira de Carvalho, {1"secretária} e Alzenir
Rufino Carvalho Souza, {2"secretária). Na ocasião estiveram presentes os demais vereadores:
Antônio Lima de Carvalho, Rafael Carvalho Moreno, Adriana Maria da Silva, José Severiano de
Fígueiredo Maia Junior.Estando ausentes o vereador Wellison Carlos de Carvalho e a vereadora
Maria das Graças de Carvalho por motivo não justificado. O presidente Hilderlandio Rodrigues
Alves saúda à todos presentes :A diretora do posto de saúde Lígia Maria, a diretora da
Maternidade Neide Sampaio, o Diretor Expedito da Escola Adília Tertulino, e a presidente do
Conselho Tutelar de coronel Maria José Sampaio e os demais funcionários presentes.Dando

saudações a mesa diretora e as autoridades estendendo-lhes boas vindas à todos Em nome de
Deus e da Lei,o presidente Hilderlandio declara aberta sessão solene de abertura dos trabalhos
Legislativo de 2023(dois mil e vinte e três). Em seguida o presidente convida a senhora prefeita
Maria de Fátima Alves da Costa e a vice-prefeita Mytsa Carla Alves da Costa para fazer parte da
mesa, e assim todos ouvir o Hino Nacional Brasileiro e o hino do Município. Posterior ao hino, o
presidente Iembra que ATA foi aprovada na sessão anterior. Em seguida a prefeita Maria de
Fátima AIves da Costa começa a leitura da mensagem anual, saúda a todos presentes e

colaboradores, vereadores e vereadoras e pessoense, onde ressalta a importância da pareceria
junto a Câmara Municipal em prol do bem estar da população, definindo com as palavras

respeitosa, republicana, democrática e construtiva. À prefeita Maria de Fátima Alves da Costa,
fala de sua alegria e dos desafios no seu dois anos de mandato e de suas várias conquistas
alcançadas no seu mandato, trazendo mais benefícios para a população durante sua gestão. A
mesma fala da força de vontade para melhorias na cidade de CoronelJoão pessoa, onde ressalta
a grande importância do compromisso dos vereadorês com o povo.Em seguida a prefeita dá
início a leitura das ações realizadas na sua gestão.Na Assistente social, houve mudança
significativas para melhor atender ao população. No gabinete da prefeitura, foi criada páginas

sociais para publicações. Sites oficiais departamento de comunicação. Na infraestrutura
estradas calçadas no Beraldo, poço de varas, reabertura da academia do idoso, reforma na praça

da vila Caldeirão, reformada da creche infantil, e calçamentos em demais ruas da cidade. Em

relação a secretaria da saúde, realizaçôes de centenas de exames, convênio com clínicas de São

Miguel e Pau dos Ferros funcionamento do laboratório municipal na Maternidade Maria
Leodona. , entre outras benfeitorias. A prefeita ressalta que a escola Dr.Severiano foi toda
reformada, para melhor atender os estudantes, entrega de material esportivos para todas as

escolas: Maria de Negreiros, Adília Tertuliano, Escola Escolástica Nunes e creche Chapeuzinho
vermelho. Tudo registrado e postado nas redes sociais da prefeitura. Eventos do dia das Mães,

festas juninas, rnomento do dia dos sonhos em comemoração o dia da crianças, Parceira da

Prefeitura com A Faculdade do alto Oeste Potiguar FAOP tudo registrado e postado nas redes

sociais da prefeitura. Com a palavra vice prefeita Mytsa Carla Alves da Costa saúda à todos
presentes e continua a leitura das ações; Benefícios na agricultura como: garantia do seguro
safra para famílias, corte de terras para os agricultores rurais do município .No meu Ambiente
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visitas com fiscais em locais onde houve o uso de agrotóxicos,projeto de água na cidade,
recebimento do selo azul, construção do aterro sanitário do alto, realizações de palestras nas

escolas para desenvolver ações sobre a coleta seletiva no meio ambiente e com a colaboração

da secretaria de educação para mostrar a importância de preservar o meio ambiente. A prefeita

ressalta Maria de Fátima Alves da Costa, faz suas considerações finais, ressaltando o seu

compromisso com o povo. A palavra está facultada para os vereadores, a vereadora Alzenir
Rufino Carvalho Souza agradece o momento, e de trabalhar para o povo do município. O
vereador José Severiano de Figueiredo Maia Júnior, ressalta que trabalha para a melhoria de

todos pessoense. O presidente Hilderlandio Rodrigues Alves agradece a presença de todos
reforçando a questão de está sempre em parceira com a prefeitura. Por fim declara a sessão

encerrada, agradecendo a presença de todos

Eu, MARIA ÃfUgfU SOARES DA SIwA, secretária Legislativa lavrei a presente ata que vai por

mim assinada, pelo o Presidente e os demais Vereadores Presentes.
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HITDERTANDIO RODRIGUES ALVES.

Presidente da Câmara Municipal de CoronelJoão Pessoa

1.tu"e y'4 "H.ã:.X-i *' slr**.
MARIAANGEI.A SOARES DA SILVA

Secretaria Legislativa.
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AI-ZENIR RUFINO CARVALHO SOUZA
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Compareceram a esta Sessão Solene realizada no dia 16 de fevereiro de 2023, às 16h:00mín da

tarde na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, os Vereadores:

09

Cel. João PessoalRN, 16 de Fevereiro2O23.
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